nidht nady innen weiterleitet? — | Weil er dody
fein Opiegel ift.“ — ,Ja, wiefo denn? Waru
ift er denn Fein Spiegel?“ — | TWeil er der Vau
eined Ofend ift.“ — , Aber warum fann denn der
Baud) cined Ofend fein Spiegel fein?“ — ., Wil
er audy fein Sad ift.“ — ,,3ft denn cin Sad Fein
Opiegel 9 — ,Aein, Sdde find felten Spiegel. —
»Warum ift denn cin Sad felten Fein Spiegel 9
— »Weil er nidt aud Samt ift.«

Hier unterbrad) der Braune die Reder. der
beiden. Cine Fliege durdhquerte dad Fimmer, Der
Braune deutete mit dem Ofen nady der Gliege und
jagte: ,Hier zieht ¢8, — , Warum 3ieht ¢ denn9*
fragte der Rote. — ,,Weil die Fliege gdbnt,“ ant-
wortete der Vraune. Der Rote wedyfelte einen
Blid mit dem Oriinen. Da begann der Rote
auf den Ofen guriidzufommen: ,,Warum beift dasd
denn ein Ofen, wenn ¢3 nidht aud Samt ift 9« fragte
er. — ,,Weil e8 nidht gdbhnt,* antwortete der Sriine.
= »Wiefo?“ — Da unterbrady fie der Braune
und fpradh: ,,Der Ofen hat eine Titr gum Auffiillen
der Roblen und eine Tiir gum Stodhen der Slut
und eine Tiir jum Herausnehmen der Afdhe und
ein ARobr ausd Bledh zum Hinaudleiten ded Dampfes
in den Scdhornftein und einen BVaud) um Srbisen
de8 Qimmers.” — Der Aote wimmerte ftarfer.
Hier entftand eine etwad fdhwiile Paufe.

Um die Paufe angudeuten, beginne ih au
ddblen: 1, 9, 3,4, 5, 7, 6, 9, 8, 10, 11, 19,°15;
14, 13, 12,15, 12, 7,.9; 6, 8, 5,2, 1,/0, O}
0,0,0. Der Ofen begann zu rauden. Da fragte
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